



## В Санкт-Петербурге раскрыто уголовное дело по факту покушения на убийство



В производстве следственных органов Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу находится уголовное дело, возбужденное по факту госпитализации 30 октября 2011 года в больницу от дома 2 по улице Центральной в пос. Лисий нос Санкт-Петербурга 22-летнего местного жителя с огнестрельными ранениями различных частей тела, открытой черепно-мозговой травмой, ушибом головного мозга, в состоянии средней тяжести, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 [ст. 30](#), ч. 1 [ст. 105 УК РФ](#) (покушение на убийство).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, по подозрению в совершении данного преступления 11 ноября 2011 года был задержан 25-летний Иван Кульков, охранник-водитель ООО «АСБ».

Кульков обвиняется в том, что ночью 30 октября 2011 года он, находясь по указанному адресу, в ходе внезапно возникшего конфликта с потерпевшим, произвел из своего травматического пистолета «Лидер-М» в него более 10 выстрелов.

В отношении Кулькова избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

14 Ноября 2011

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/802004>



Официальный сайт

Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Санкт-Петербургу

---